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THUNKABLE ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ФАХОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ІНФОРМАТИКИ 

В епоху цифрових технологій мобільні застосунки стали невід’ємною 

частиною нашого повсякденного життя, адже саме вони дають змогу нам 

залишатися на зв'язку з друзями та родиною, здійснювати покупки в Інтернеті, 

отримувати доступ до інформації в дорозі чи просто займатись самоосвітою. 

Щодо освітньої діяльності, то мобільне навчання набирає обертів, особливо 

зараз, коли дистанційна та змішана форми навчання є невід’ємними складовими 

освітнього процесу. Особливо важливу роль m-learning відіграє у професійній 

підготовці майбутнього вчителя інформатики, який має бути готовим до 

викликів, що постають перед ним із розвитком інформаційно-комунікаційних 

технологій [3]. 

Часом готові мобільні застосунки не відповідають освітнім потребам і 

постає необхідність у створенні власних. Це може стати одним з аспектів 

підготовки майбутнього вчителя інформатики та формування його фахової 

компетентності, адже сучасний вчитель повинен вміти не лише використовувати 

створені раніше засоби ІКТ, а й проєктувати та створювати власні для 

забезпечення повноцінного освітнього процесу. Однак, розробка мобільного 

застосунку – непросте завдання, яке вимагає знання мов програмування та 

інструментів для створення програмного забезпечення. Саме тут на допомогу 

приходить Thunkable – потужна та інтуїтивно зрозуміла платформа, яка дозволяє 

будь-кому, незалежно від наявності досвіду програмування, з легкістю 

створювати мобільні застосунки. 

Thunkable – це вебконструктор, який використовує блоки коду для 

розробки мобільних застосунків за принципом drag-and-drop. Він дає змогу 

користувачам створювати надійне програмне забезпечення для пристроїв на 

Android та iOS без необхідності писати код. Даний вебсервіс є ідеальним 

інструментом для звичайних користувачів та невеликих компаній, які хочуть 

реалізовувати функціональні мобільні застосунки, але не мають достатнього 

технічного досвіду [1]. 

Створювати програмне забезпечення за допомогою Thunkable просто і 

зручно. Щоб розпочати роботу достатньо обрати платформу, на якій буде 
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працювати майбутній застосунок, Android чи iOS, а потім вибрати один з 

готових шаблонів або почати розробку з нуля [2]. 

Вебресурс має широкі програмні можливості за рахунок великої кількості 

функціональних блоків, які можна легко налаштувати для досягнення бажаного 

результату. Блочна система програмування дає змогу працювати з кнопками, 

текстом, зображеннями та багатьма іншими елементами. 

Однією з найважливіших переваг використання Thunkable є його зручний 

інтерфейс. Платформа проста у навігації, що робить її зрозумілою та доступною 

для всіх, хто хоче створити мобільний застосунок. Крім того, вебсервіс надає 

велику кількість допоміжних ресурсів, включаючи навчальні посібники, форуми 

та онлайн-курси. Це дозволяє користувачам легко опанувати роботу з 

платформою та швидко реалізовувати мобільні програмні продукти. 

Ще однією перевагою Thunkable є те, що ресурс дозволяє користувачам 

створювати нативні застосунки, які можна публікувати в Google Play або Apple 

App Store. Це означає, що програми, створені за допомогою Thunkable, є 

повністю функціональними і їх можна завантажити та використати так само, як і 

будь-який інший мобільний застосунок. 

Отже, Thunkable – це потужна та інтуїтивно зрозуміла платформа, яка 

дозволяє будь-кому – рядовому користувачу чи професійному розробнику – з 

легкістю створювати мобільні програмні продукти. Інтерфейс типу drag-and-

drop, готові шаблони та велика кількість інтегрованих ресурсів роблять його 

ідеальним інструментом для майбутніх учителів інформатики, які хочуть 

навчитись створювати мобільні додатки без необхідності писати код. За 

допомогою Thunkable вчитель зможе розкрити свій творчий потенціал, 

створюючи застосунки, які допоможуть у вирішенні освітніх проблем. 
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